CÂU HỎI BÀI 35 TRANG 109 SGK ĐỊA 7
| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Câu hỏi 1
Quan sát hình 35.1, cho biết châu Mĩ tiếp giáp những đại dương nào? Tại sao nói châu Mĩ nằm hoàn toàn ở nửa cầu Tây?
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ĐÁP ÁN

- Châu Mĩ tiếp giáp các đại dương: Thái Bình Dương và Đại Tây Dương và Bắc Băng Dương

- Châu Mĩ trải dài từ vùng cực Bắc đến tận vùng cận cực Nam, nằm hoàn toàn ở nửa cầu Tây.

Câu hỏi 2

 Quan sát hình 35.1, cho biết ý nghĩa kinh tế của kênh đào Pa-na-ma.

ĐÁP ÁN

Kênh đào Pa-na-ma rút ngắn được khoảng cách đường biển từ Thái Bình Dương sang Đại Tây Dương nên tiết kiệm được rất nhiều chi phí vận chuyển đường biển.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 35 trang 112 sgk Địa 7
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Mời các em xem ngay khái quát châu Mĩ và hướng dẫn giải Địa 7: Chương 7: Châu Mĩ  cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
